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Przerabiamy lekcję – Notacja wykładnicza  (podręcznik str.237-240)
Na tej lekcji nauczysz się, jak stosować notację wykładniczą liczb.
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Proszę w zeszycie dokończyć zad. 1 i 6 str.238-239
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Zapisz w notacji wyktadniczej:

360000000 = 3,6 - 108 Liczba 3,6 spetnia warunek 1 < 3,6 < 10.
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W powyzszych przykladach r6zne wielkosci zapisano w postaci iloczy-
néw, w ktérych pierwszy czynnik jest liczbg wieksza od 1 i mniejsza
od 10 (lub réwna 1), a drugi czynnik jest potegg liczby 10. Taki sposéb
zapisu liczb nazywamy notacja wykladniczg.
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Przykiad

A

Masa Storica wynosi okoto 2 - 103 kg, a masa Ziemi — okolo 6 - 10>* kg. Ile
razy masa Stonca jest wigksza od masy Ziemi?
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Odp. Masa Storica jest ok. 3,3 - 10> (330000) razy wieksza od masy Ziemi.
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1. Zapisz podane odlegto$ci miedzy obiektami astronomicznymi, stosu-
jac notacje wykladnicza:
e Srednia odlegtos¢ Ksiezyca od Ziemi — 380000 km
e Srednia odlegtos¢ Ziemi od Storica — 150000000 km

e najmniejsza odlegto$¢ Ziemi od Marsa — 55000000 km _,/.

e odleglos¢ Stonnca od Gwiazdy Polarnej — 4070000000000000 km &

e odleglos$¢ Stonca od Alfa Centauri — 41 500000000000 km *

T

32 10000 = 3,8 180000 =5, £ A0 tH

h0%-10"%= 407107

| <

. N ; 1358
H L Wpisz tu wyszukiwane stowa 26.05.2020 t




image6.png
< -2 O @ & | httpsy//multipodreczniki.apps.gwo.pl/player/#/publication/1671035/273/action/241/0/2256 * /g

6. Oblicz a-b i %, wynik zapisz w notacji wyktadniczej.

a) a=2,4-10 24107 2107 L"“& 10
b=2-107

e ————————

| < | Wszystkie przykiady < 123 > OdpowiedZ

. N ; B 14:02
@
H L Wpisz tu wyszukiwane stowa ( 26.05.2020 t




